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Βουλή των Ελλήνων
(με το συνημμένο)

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4247/12-12-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Αθανάσιος Βαρδαλής και 
κ. Ιωάννης Δελής, με θέμα «Καταστροφές από βροχοπτώσεις στο Δήμο Ορεστιάδας της ΠΕ Έβρου», 
κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Οι Δήμοι του Νομού Έβρου έχουν χρηματοδοτηθεί από τη ΣΑΕ 055, από το 2017 έως σήμερα, 
με το ποσό του 1.484.187,00 € «για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών από 
θεομηνίες».

Επίσης, το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης Επενδυτικών 
Δανείων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (OTA) Α΄ και Β΄ βαθμού, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων OTA 
με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», με σκοπό την κατασκευή έργων και προμήθεια εξοπλισμού 
στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από 
φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), 
αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων.

Στο πλαίσιο αυτό, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 64834/15-11-2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ VI «Έργα 
αντιπλημμυρικής προστασίας» του Υπουργού Εσωτερικών, συνολικού προϋπολογισμού 
200.000.000 ευρώ (€), έτσι ώστε να παρέχεται η δυνατότητα χρηματοδότησης για την υλοποίηση 
έργων αντιπλημμυρικής προστασίας σε περιοχές, οι οποίες περιλαμβάνονται στις Ζώνες Δυνητικά 
Υψηλού Κινδύνου Πλημμύρας (ΖΔΥΚΠ) των Υδατικών Διαμερισμάτων της χώρας.

Επιπρόσθετα, σχετικά με το θέμα, σας διαβιβάζουμε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 21740/19-12-2018 
έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου του Δήμου Ορεστιάδας, για 
ενημέρωσή σας. 

Σας γνωρίζουμε επίσης, ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητήσει στοιχεία και από την 
Αποκεντρωμένη Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης και την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, 
με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 74562/17-12-2018 έγγραφο και, μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα 
ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.
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